Verzuimbeleid TCC De Thij
Beleid inzake verzuim van leerlingen

[bookmark: _GoBack]Op de website van TCC De Thij staat met betrekking tot het melden van verzuim en het telaatkomen het volgende vermeld:
- Op schooldagen is de school telefonisch bereikbaar tussen 8.00 uur en 16.30 uur. Kan uw kind niet naar school komen, omdat hij/zij ziek is dan meldt u dit voor 8.30 uur telefonisch.
- Wekker niet gehoord, bus gemist, lekke band? Er zijn allerlei oorzaken waardoor uw zoon/dochter te laat op school zou kunnen komen. Laat het ons zo snel mogelijk weten door met ons te bellen.

Deze handelwijze dient ertoe te leiden dat mogelijke absentie van leerlingen op de gewenste manier in Somtoday kan worden geregistreerd en kan worden afgehandeld. Het komt echter in toenemende mate voor dat een correcte registratie helaas niet plaats kan vinden en daarom zijn aanpassingen gewenst.

In het aangepaste beleid heeft verzuim in SOMtoday in beginsel de status van “ongeoorloofd verzuim“.
Ouders hebben echter de mogelijkheid  binnen twee werkdagen na het beëindigen van het verzuim een verklaring te overleggen, indien zij de absentie niet vooraf hebben gemeld. Mocht een dergelijke verklaring niet worden ontvangen, dan blijft de kwalificatie “ongeoorloofd verzuim“ in SOMtoday gehandhaafd.


