SL 11-14

Afwezig bij toets: cijfer 1!

De schoolleiding van De Thij streeft naar eenduidige cijfertoekenning indien een leerling afwezig is bij een toets. Tevens streven wij naar handhaving van de pedagogische ‘alarmfunctie’ die uitgaat van het cijfer ‘1’. Onverkort is van kracht dat een rapportcijfer het prestatieniveau van de leerling in de achterliggende periode representeert.
Een rapportcijfer komt tot stand als een toetscijfer. Een toetscijfer ontstaat door de scores bij de afzonderlijke onderdelen op te tellen en daarna de som te koppelen aan een cijfer. Een rapportcijfer ontstaat door de scores bij de verschillende toetsen op te tellen en de som te delen door het aantal aangeboden toetsen. Een gemiste toets zou nul punten opleveren; het cijfer ‘0’ mag echter niet worden gegeven. In SOM wordt een ‘1’ genoteerd. Dit cijfer is exclusief voor een niet gemaakte toets. Een leerling die deelneemt aan een toets krijgt minimaal het cijfer ‘1,1’ toegekend. Op deze wijze is de betekenis van een toetscijfer eenduidig, de waarde van een rapportcijfer beter te duiden, de alarmfunctie in tact  en geeft het rapportcijfer een goed beeld van de geleverde prestatie. 
Leerlingen die een toets hebben gemist willen dat graag repareren. Twee keer per week is er een inhaalmoment. Leerlingen die een toets gemist hebben nemen contact op met de docent en vragen toestemming de toets in te halen; de docent kent aan hen een eenmalige inhaalgelegenheid toe. Leerlingen die langdurig ziek zijn of om andere reden meerdere toetsen missen nemen contact op met de coördinator en onderzoeken met hem en docent(en) passende oplossingen. 
Tot slot.

Het toekennen van het cijfer ‘1’ voor een niet-gemaakte toets is een opmerkelijke gebeurtenis. Heldere communicatie met betrokkenen kan leiden naar adequaat gedrag van leerlingen, ouders en leraren. 
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