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Beste leerling, ouder, verzorger,

Zoals we eerder hebben gecommuniceerd werken we met een aangepast onderwijsscenario. Dit betekent voor leerjaar 3 en hoger dat we met een 40-minutenrooster werken en de leerlingen van deze leerjaren in een alternerend rooster naar school gaan of online lessen volgen.

Wij bieden als school allerlei mogelijkheden aan waar onze leerlingen gebruik van kunnen maken. Deze activiteiten vinden in de middag plaats na de reguliere lessen. Het middagprogramma is in het leven geroepen om leerlingen zo goed mogelijk te ondersteunen ten tijde van de pandemie. Tijdens het middagprogramma kan een leerling zich richten op het ontwikkelen van vaardigheden, opdoen van kennis en het wegwerken van mogelijke hiaten of onder toezicht huiswerk maken. Waar mogelijk verwerken we de geplande activiteiten van het middagprogramma in Somtoday.

Voor het rooster van het middagprogramma verwijzen wij u naar de bijlage bij deze mail. Onderstaand volgt een toelichting op de verschillende onderdelen van het middagprogramma.
  
Mentorgesprekken en afnemen toetsen 
Voor alle leerjaren is er op maandag- en vrijdagmiddag ruimte ingeroosterd om mentorgesprekken te kunnen voeren. Dit kunnen gesprekken zijn op initiatief van de leerling, maar ook op basis van uitnodiging van de mentor, op basis van behoefte. Het blijft altijd mogelijk voor mentoren om in goed overleg, buiten deze geplande momenten om, andere afspraken te maken.  Mocht een leerling op maandag- of vrijdagmiddag een toets moeten maken, dan gaat deze te allen tijde voor.  
 
Vakinhoudelijk contactmoment
Dit contactmoment is bedoeld voor leerlingen om vragen over de lesstof te stellen die op dat moment tijdens reguliere lessen wordt aangeboden en/of onderdeel uitmaakt van het aankomende schriftelijke examen of toets. Van leerlingen wordt een proactieve houding verwacht: je komt met gerichte, inhoudelijke vragen naar dit uur of weet je behoefte goed kenbaar te maken. Leerlingen die hier gebruik van willen maken, moeten zich voor deze uren inschrijven via Somtoday. Vakdocenten en mentoren hebben daarnaast de mogelijkheid om leerlingen te verplichten om bij een contactmoment aanwezig te zijn. 
 
Bijspijkermodules 
In het middagprogramma is ruimte vrijgemaakt voor het aanbieden van extra bijspijkermodules gericht op vakinhoudelijke hiaten in de lesstof of het werken aan algemene vaardigheden. Het aanbod voor deze modules proberen we zoveel mogelijk op basis van behoefte uit te breiden. 
 
Huiswerkuur leerjaar 3
We realiseren ons dat wanneer een leerling kortere lesdagen heeft, dat ook een bepaalde mate van  zelfstandigheid verwacht wordt van de leerling, bijvoorbeeld voor het maken van huiswerk. Vanuit school bieden we de mogelijkheid aan leerlingen van leerjaar 3 om op maandag- en/of donderdagmiddag op school, onder toezicht, in stilte te werken aan hun huiswerk. Deze uren zijn bedoeld voor de leerlingen die niet in staat zijn om zelf de benodigde discipline in hun schoolwerk aan te brengen of leerlingen die thuis geen goede werkplek hebben. Leerlingen kunnen zich hiervoor inschrijven via Somtoday, maar ook een mentor kan een leerling aanmelden.   
 
Practica  
Op dinsdag- en woensdagmiddag zijn er voor de niet-examenklassen uren ingepland om een practicum te kunnen doen. Leerlingen worden door hun eigen vakdocent geïnformeerd over 
ingeplande practica. 

Praktijkvakken: beeldende vorming, muziek 
Voor leerjaren 4 en hoger zijn praktijkuren ingepland voor de vakken beeldende vorming en muziek. Afspraken over aanwezigheid worden door de docent gemaakt met de leerlingen.  
 

Samen met u proberen we, ondanks deze situatie, voortdurend ons onderwijsprogramma te optimaliseren en waar nodig te verbeteren. Mocht u meer behoefte hebben aan ingeplande contactmomenten voor uw zoon/dochter dan de hierboven vermelde momenten, of u vangt dit signaal op van uw zoon/dochter, neemt u dan contact op met de mentor. 

We hopen u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.

Met vriendelijke groet,
De schoolleiding


