Middagprogramma: versie Onderbouw

Beste leerling, ouder, verzorger,

Zoals we eerder hebben gecommuniceerd werken we met een aangepast onderwijsscenario. Dit bekent voor leerjaar 1 en 2 dat we met een 40-minutenrooster werken en de leerlingen van deze leerjaren in een alternerend rooster naar school gaan of online lessen volgen. 

Zoals inmiddels bij u bekend, bieden wij vanaf november vorig jaar als school allerlei mogelijkheden aan waar onze leerlingen gebruik van kunnen maken. Deze activiteiten vinden in de middag plaats na de reguliere lessen. Het middagprogramma is in het leven geroepen om leerlingen zo goed mogelijk te ondersteunen ten tijde van de pandemie. Tijdens het middagprogramma kan een leerling zich richten op het ontwikkelen van vaardigheden, opdoen van kennis en het wegwerken van mogelijke hiaten of onder toezicht huiswerk maken.  

Rooster voor het maatwerkprogramma onderbouw
In het voorbeeldrooster uit de bijlage is te zien dat we drie -in Somtoday- geroosterde activiteiten inzetten: namelijk een vakinhoudelijk contactmoment, leren-leren en een huiswerkuur. Ons  middagprogramma is wederkerig, leerlingen kunnen zich hiervoor zelf intekenen, maar ook mentoren en vakcollega’s kunnen leerlingen inschrijven voor een vakinhoudelijk contactmoment of huiswerkuur. Dit kan tot uiterlijk 22:00 uur de dag ervoor. 

Betekenis geroosterde activiteiten
Vakinhoudelijk contactmoment
Dit is een lesuur waarvoor de leerlingen zich kunnen inschrijven via Somtoday. Het moment is bedoeld voor vragen, praktijkdelen te oefenen, extra uitleg te geven of extra begeleiding bij het behalen van een leerdoel geven. In Somtoday wordt vermeld op welke dag (ma/di/wo/vrij) dit uur gepland is. Er is één uur per week voor elk vak gepland en twee uren per week voor de kernvakken (wiskunde, Engels, Nederlands).

Leren leren
Dit is een programma om leerlingen op weg te helpen met de vaardigheid ‘Leren-leren’. We kunnen dit onderdeel voor een kleine groep aanbieden; de leerlingen die hiervoor in aanmerking komen, ontvangen hiervoor een aparte uitnodiging. 

Huiswerkuur
Er is een plek in de school ingericht waar leerlingen onder toezicht in stilte kunnen werken aan hun huiswerk. Deze uren zijn bedoeld voor de leerlingen die structuur nodig hebben of die thuis geen goede werkplek hebben. Leerlingen kunnen zich zelf hiervoor inschrijven maar ook een mentor kan dit doen. 

Mocht u meer behoefte hebben aan ingeplande contactmomenten voor uw zoon/dochter dan de hierboven vermelde momenten, of u vangt dit signaal op van uw zoon/dochter, neemt u dan contact op met de mentor.  

Met vriendelijke groet,
De schoolleiding


